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Sažetak:  Ovaj rad se prvenstveno bavi definiranjem i povjesti homoseksualnosti,njezinim 

uzrokom,te homofobičnim društvom oko nasi homoroditeljstvom. Homoseksualnost kao 

seksualna orijentacija,je emocionalna,dugovna i seksualna sklonost osobama istog spola. 

Proteže se kroz cijelu kako ljudsku tako i životinjsku povjest. U različitim društvima i 

historijskim radzobljima bila je različito prihvačena. Homoseksualne osobe se danas 

suočavaju sa raznim problemima, a najteži od njih je raširena homofobija u našem društvu 

koja ih ograničava,vrijeđa, diskriminira i vrši nasilje nad njima neznajući da je seksualna 

orijentacija samo jedna od komponenti identiteta osobe. 

Ključne riječi : Homoseksualnost, Homofobija, Homoroditeljstvo, Religija i 

Homoseksualnost. 

Homofobija (od grč. homós koja znači isti, jednako i phóbos koja znači strah) je iracionalan 

strah, mržnja, predrasude ili diskriminacija prema osobama homoseksualne orijentacije i 

uključujući osobe koje su tako percipirane. Homoseksualnost ili istopolnost je emocionalna, 

seksualna, fizička, duhovna sklonost i privlačnost prema osobama istog pola. 

Homoseksualnost se smatra jednom od seksualnih 

orijentacija (pored heteroseksualnosti i biseksualnosti).  Kao vid seksualne orijentacije 

homoseksualnost je osnova za izgradnju psiho-socijalnog identeta  

Homoseksualnost je postala posebna tema krajem 19. veka, u vrijeme kada psihologija 

počinje da se razvija i interesuje za ljudsku seksualnost. U isto vrijeme (s kraja 19. vijeka) 

javljaju se zagovornici teze da je homoseksualnost poremećaj, kao i oni koji zagovaraju 

društvenu toleranciju i prihvatanje homoseksualnih osoba. Danas je homoseksualnost tema 

širih naučnih rasprava iz oblasti biologije, psihologije, politike, genetike i istorije, koje nastoje 

da razumiju ukupnu ljudsku seksualnost i različite seksualne prakse. Zakonski i društveni 

položaj homoseksualnih osoba u svijetu se uveliko razlikuje od države do države. 

 Terminologija homoseksualnosti 

 

Riječ homoseksualnost u prevodu znači istopolnost i skovana je 

od grčkog prefiksa homo- (u značenju isto) i latinskog korenasex.  
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Riječ je skovao mađarsko-austrijski novinar Karl-Maria Kertbeny i prvi put se pojavila u 

pamfletu iz 1869. godine pod nazivom143 des Preussischen Strafgesetzbuchs und seine  

http://hr.wikipedia.org/wiki/Gr%C4%8Dki_jezik
http://hr.wikipedia.org/wiki/Homoseksualnost
http://hr.wikipedia.org/wiki/Seksualna_orijentacija
http://sh.wikipedia.org/wiki/Seksualna_orijentacija
http://sh.wikipedia.org/wiki/Seksualna_orijentacija
http://sh.wikipedia.org/wiki/Heteroseksualnost
http://sh.wikipedia.org/wiki/Biseksualnost
http://sh.wikipedia.org/wiki/19._vek
http://sh.wikipedia.org/wiki/Ljudska_seksualnost
http://sh.wikipedia.org/wiki/Biologija
http://sh.wikipedia.org/wiki/Psihologija
http://sh.wikipedia.org/wiki/Politika
http://sh.wikipedia.org/wiki/Genetika
http://sh.wikipedia.org/wiki/Istorija
http://sh.wikipedia.org/wiki/Prava_LGBT_osoba
http://sh.wikipedia.org/wiki/Prava_LGBT_osoba
http://sh.wikipedia.org/w/index.php?title=Terminologija_homoseksualnosti&action=edit&redlink=1
http://sh.wikipedia.org/wiki/Gr%C4%8Dki_jezik
http://sh.wikipedia.org/wiki/Latinski_jezik
http://sh.wikipedia.org/wiki/Ma%C4%91arska
http://sh.wikipedia.org/wiki/Austrija
http://sh.wikipedia.org/w/index.php?title=Karl-Maria_Kertbeny&action=edit&redlink=1


1.  

 

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 
 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 

RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 

DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 
DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 
NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 

RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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